

大货走哪条路?听盯梢的!

黄岛一辆拉土石方的大货侧翻,疑是为躲交警闯入禁行路段

文/片 本报记者 潘旭业

3日晚9时许,一辆满载土石方的大货车闯入禁行路段,为躲避一辆突然超车调头的出租车发生侧翻,所幸并未造成人员伤亡。记者调查获悉,为躲避交警检查,有物流公司安排专人盯梢交警,随时更换行驶路线,跟民警“躲猫猫”。



大货躲警察深夜侧翻

“在香江路青职学院北门附近一辆大货车侧翻了,拉的土石方都堆到路上了。”3日晚9点30分,记者接到市民董先生的热线迅速赶到现场。

只见一辆冀D牌号的大货车在香江路南侧侧翻,车上拉的土石方几乎堆到了马路中间。车头的玻璃粉碎,里面一片狼藉。在距离大货车一米远的地方,一辆出租车横亘在绿化带中,靠近大货车一侧的车体已经变形,部分玻璃破碎。

“当时我看到大货车正在从东

向西行驶,一辆出租车从大货车左侧超车去后突然调头。眼看着大货车跟出租车一下子都往南转,接着大货车就翻了,出租车撞进路边的隔离带了。”一名目击者告诉记者。

据青岛开发区交警大队的民警介绍,事发道路系大货车禁行路段,民警怀疑大货车是为了躲避3日夜间的专项检查才闯入的。所幸事故没有造成人员伤亡,目前事故正在进一步调查处理中。



侧翻大货车车头玻璃已经粉碎。



土石方撒满了路面。

大货“躲猫猫” 白天潜伏夜晚出没

在事故现场,记者看到,虽然有交警在调查处理,但依然有很多拉着土石方的大货车从此处经过。在晚10点到11点一个小时的时间内,仅在禁行的香江路上,就有十余辆满载土石方的大货车经过。

“现在我们全天都有专人严查超

载大货车,虽然白天超载大货明显少了,但是深夜仍有不少大货出来运行,而且跟我们玩‘躲猫猫’。”青岛开发区交警大队一位民警介绍,民警在路上检查的时候,都会有专门盯梢的人开车跟着,随时向大货车司机反馈信息,让他们躲避交警的检查。”

物流公司出歪招 盯梢交警躲处罚

4日,青岛开发区交警大队三中队民警将专门负责盯梢交警执法车的宋某带回了交警队。宋某交代,他在一家物流企业上班,该企业养了10辆大车,由于经常被交警部门处罚,因此公司专门安排他在路上盯交警的车。

“他们将各个交警中队有几辆车、什么时候值班都摸得清清楚楚,专门安排车辆盯梢,一发现有警车出动,就紧跟在后面,随时看交警的动向。”开发区交警大队三中队指导员张其凤告诉

记者,民警只要一出动,就会有人专门盯梢,防止大货车超载被查处。

据悉,宋某今年22岁,上班半年没有别的工作,就是负责盯梢交警。“我们公司主要负责运输铁矿粉、粉煤灰,我的工作就是帮公司的运输车查看是否有交警查车,同时还为大车提供服务信息。”宋某交代说,平时他专门开一辆黑色普桑轿车,就停在管家楼江山路路西,如果有交警上岗,他就打电话告诉大货车司机,先不要走,避免被交警查到。

相关新闻

3小时只查到1辆超载货车

多部门联合执法,路上难见大货车

本报3月4日讯(记者 程凌润 通讯员 赵英华 杨杰)

3日晚,崂山区城管执法局联合交警、交通等部门开展崂山区查处建筑垃圾运输车辆联合执法行动,35名执法人员重点对滨海大道、株洲路、香港东路、深圳路、辽阳东路等重点路段进行拉网式检查。晚上仅有一辆大货车经过,该货车司机因超载被罚款200元。

3日晚7点半至10点半,崂山

区城管执法局联合崂山交警、交通等部门开展崂山区查处建筑垃圾运输车辆联合执法行动,35名执法人员重点对滨海大道、株洲路、香港东路、深圳路、辽阳东路等重点路段进行拉网式检查。

“晚上仅有一辆大货车经过,按照原有政策执行,交易中心工作人员王梅成告诉记者,3日晚9点半左

右,一辆拉沙子的大货车在滨海大道上被拦下,过地磅后,发现该车超重5%,民警依法予以货车司机200元罚款的处罚。执法人员介绍,往日这些主干道上大货车络绎不绝,近日开展专项整治后,路上的大货车明显减少,超载大货更是少见,这才出现了3个小时只有一辆大货车经过的情况。

个税将上调,买方卖方都心慌

市民挤爆房产交易中心,业内分析近期或迎来过户潮

本报记者 邱晓宇

市民挤爆房产交易中心

二手房交易将按差额20%征个税,新政策还未在青岛落地就在青岛二手房市场引起轩然大波。4日,青岛市房产交易中心人满为患,市民扎堆前来咨询个税事宜、办理房屋过户手续。业内人士分析,最近将迎来过户潮,新房刚需盘也将出现成交小高峰。

3月4日下午,记者来到了市北区房产交易中心。市北区最近一段时间二手房成交量一直走高,房产交易中心内人头攒动,办理业务窗口以及咨询窗口都挤满了人。市北区一直是市区二手房成交量较高的区域,“周末听说二手房交

易个税要提高,我担心到时候房子会涨价,所以赶紧把房子买了。”前来办理过户手续的李先生说。

现场还有不少市民专程前来咨询二手房买卖征税事宜。市民吴先生说:“个税虽然是卖方交,但一般情况下都是卖方转嫁到买

方身上,实在是承受不起。我现在没有住房,购买的话也是首套房,不知道新政策会不会考虑到这一点。”现场的工作人员称,目前二手房交易所涉的个人所得税还是按照原有政策执行,交易中心并没有接到政策变更的消息。

不少房主赶紧降价销售

陈先生在浮山后拥有一套90平方米的多层住宅,前段时间计划把这套房子卖掉换一套新房子,20%的个税政策发布打乱了陈先生的计划。“昨天房屋中介的人建议我赶紧降价卖房,我有点不

情愿,实在是拿不定主意。”记者调查得知,新政发布后,一些急需钱的房主降价卖房,但还有部分不缺钱的房主看好未来的二手房市场,提价惜售,并称政策落地后一定会将税额折算到房款中。

青岛惠百家房地产经纪有限公司置业顾问刘先生称,现在一天打电话来让他帮忙卖房的房主有十几个。但是对那些惜售的房主,他仍然建议降价卖房,至少不要再提价。

部分刚需转战新房市场

房屋交易个人所得税的提高并不涉及新房市场,但有不少二手房潜在购房者毅然转战新房市场。在新都心一楼盘售楼处,市民冯女士打算赶紧买房。发布后,她担心房屋个税新政策落地后二手房大幅度提价,把刚需置业者逼到新房市场,从而促使新房涨价。也有受访者称,担心税款会转嫁到二手房的购房者身上,于是考虑购买新房。

目前,青岛市区多个楼盘计划近期入市,不少楼盘主推适合刚需置业者的中小户型。科威国际不动产青岛区总经理孙杰分析,调查数据显示,青岛购买二手房的多是刚需置业者,户型也集中在中小户型,这部分市民或许会考虑购买新房,中小户型的住宅近期可能会迎来成交小高峰。但买新房不需要缴纳个税,打算购买新房的刚需置业者不必太过恐慌。

